

法国决定空袭叙境内“伊斯兰国”势力

本报讯 据美联社报道,法国国防部于当地时间9月16日表示,尽管以美军为首的打击“伊斯兰国”的空袭行动效果近来受到质疑,法国战机仍将于接下来几周对叙利亚境内的“伊斯兰国”展开空袭。

报道称,9月15日,法国国民议会就在叙利亚境内采取空袭行动的问题进行了不投票辩论。保守派在辩论中反对对叙利亚进行空袭,称效果甚微。国防部长勒迪安表示,一旦确认目标,将会立刻展开空袭行动。

报道指出,此前,法国已对伊

拉克境内的极端组织进行过空袭,但始终未涉足叙利亚,但随着近来“伊斯兰国”势力在叙利亚境内不断壮大,法国终于决定在叙利亚展开空袭行动。

法国总统奥朗德也表示,近来愈演愈烈的难民危机,也是促使法国决定在叙进行空袭的一个原因。

今年9月7日,奥朗德宣布已经命令法国空军从次日起在叙利亚境内实施侦察飞行,为可能发动的空袭行动收集情报。但是他同时以“不现实”为由排除了向叙派遣地面部队的可能性。



奥朗德

澳大利亚新总理是个“知华派”

澳大利亚自由党新当选党首特恩布尔9月15日在总督府向总督科斯格罗夫宣誓,正式成为澳大利亚第29任总理。

分析人士指出,新上任的特恩布尔无论在党内还是在党外都面临巨大挑战,如何率领自由党赢取明年举行的议会选举是他肩负的首要任务。

阿博特缘何下台

自由党14日晚举行议会党团投票,特恩布尔击败时任总理阿博特当选党首,进而成为澳大利亚新任总理。阿博特担任总理的时间停留在1年零361天,是该国自1967年霍尔特总理之后执政时间最短的总理。

澳大利亚每三年举行一次联邦议会选举,在众议院获得多数的政党或政党联盟获得执政权。由于这一间隔比很多国家都短,一般而言,当选的政党都会连任一届,执政一届就被选下去的现象很少见。

分析人士指出,阿博特的下台无疑是自由党力图避免这一很少见现象在明年选举时出现而做出的努力。据报道,上周末进行的民调显示,阿博特的不支持率高达63%,满意率只有30%。

新总理面临哪些挑战

15日下午,特恩布尔第一次作为总理参加议会问答,他重申,当今世界变化迅速,既提供了机会,也带来了挑战。他敦促澳大利亚人抓住机遇,并特别敦促议会通过中澳自由贸易协定,因为这一自贸协定“是关乎澳大利亚未来繁荣的重要基石之一”。

通过特恩布尔的表态,可以看出他很清楚,自己面临的首要挑战是改善经济。

不过分析人士指出,除了要让选民满意外,特恩布尔还将面临自由党内部的巨大挑战。因为特恩布尔并不是传统意义上的自由党人,自由党虽名为“自由”,但实际在很多问题、特别是社会问题上持保守立场,而特恩布尔却持自由立场。

如何弥合分歧、团结不同派别,领导自由党取得2016年联邦议会选举的胜利是特恩布尔在党内的首要任务。

对中国了解多少

特恩布尔可以算是个知华派。早在他从政之前的20世纪90年代,他就访问过中国。特恩布尔对中国历史、文化等方面的了解相对于其他澳大利亚政坛人物来说更多、更深。

今年8月6日,特恩布尔在一次演讲中谈到中国在二战中所做贡献,盛赞中国在第二次世界大战中的关键作用,并提醒澳大利亚人不要忘记中国是澳在二战期间坚持最久的盟友。“我们不能想象没有中国对我们的人民、我们的文化、我们的繁荣所做的贡献,现代澳大利亚会是什么样子。”这是他连续第二年在临近“8·15”这一对中国人民具有重要意义的日子时发表这样的讲话。

此外,特恩布尔认为自由党当前在议会最重要的议题是通过中澳自贸协定。他指出,自贸协定是澳大利亚持续繁荣的重要基石。

悉尼科技大学澳大利亚中国关系研究院院长、前外长鲍勃·卡尔评论说,从特恩布尔对中澳自贸协定的评论来看,他的对华政策将“从澳大利亚国家利益出发,而不是出于新保守主义本能的冷酷战士”。(新华社堪培拉9月16日电)

美俄“斗法”叙利亚

美国围堵俄叙“空中走廊” 普京:无俄支持叙利亚局势更糟

本报讯 据美媒报道,当地时间9月15日,俄罗斯总统普京为俄罗斯向叙利亚提供军事支持辩解,他表示,俄罗斯将继续向叙利亚政府军提供援助,帮助他们“抗击恐怖分子侵略”。

普京为军援叙利亚辩解

据报道,普京在塔吉克斯坦召开的区域安全会议上讲话说,叙利亚总统阿萨德愿意与“健康”的反对派合作,寻求政治解决持续了四年半的叙利亚冲突。

阿萨德经常把反对派武装称为“恐怖主义分子”。叙利亚冲突目前由于“伊斯兰国”武装分子占据了大片地区而复杂化。

普京还驳斥了有关俄罗斯卷入叙利亚冲突,导致更多人逃离的说法。他说,没有俄罗斯的支持,叙利亚的局势会更糟,外逃的难民会更多。

报道称,在普京讲话一天前,美国国防部证实了有关俄罗斯在叙利亚建立空军基地的报道。五角大楼发言人戴维斯9月14日告诉记者,俄罗斯人员和装备进入沿海城市拉塔基亚附近的一个地区,表明俄罗斯在建设一个基地。

西方媒体9月14日早些时候援引不愿透露姓名的美国官员的话说,俄罗斯向拉塔基亚附近的叙利亚空军基地运送了大炮和七辆T-90坦克。

此外,美国国防部上周表示,俄罗斯向叙利亚派遣了200名海军人员,并运去了可供1500名军人居住的模块化住房、大炮、一个短程制导弹控制器和十几辆装甲车。

伊拉克领空困了

美国被曝施压希腊和保加利亚后,继续施压伊拉克政府,要其拒绝向俄罗斯运输机开放领空,以切断俄罗斯飞机前往叙利亚的空中通道。



俄罗斯“卫星”通讯社报道,一架俄罗斯军用运输机9月13日降落于叙利亚杰卜莱的拉塔基亚机场,机上运载80吨人道主义物资,用于难民营建设。

眼下,俄罗斯飞机的赴叙之路正日益艰难。俄罗斯本已请求希腊在9月24日之前允许俄飞机利用希腊领空向叙运送物资,但美国政府要求希腊“慎重考虑”。

随后,保加利亚外交部8日发表声明,拒绝俄方利用保加利亚领空向叙运送人道主义物资。保加利亚表示,作出这一决定是怀疑俄方运送物资与通报内容不符。

叙利亚以西航线遇到困难,俄罗斯不得不倚重叙利亚以东的伊拉克和伊朗。不过,“卫星”通讯社报道,自9月5日起,美国外交官就在要求伊拉克政府采取与保加利亚一致的立场。

美方这一要求尚未达成。美

国非政府组织大西洋理事会成员拉姆齐·马尔迪尼认为,美国在伊拉克的影响力不如从前。自伊拉克前总理马利基下台后,伊拉克的权力日渐分散。

“最好的结果就是争取到伊拉克的中立。”马尔迪尼接受《纽约时报》采访时说,“伊拉克仍是一个脆弱的国家,领导人易受政治因素影响。就伊拉克政治而言,如果强迫(伊拉克总理)阿巴迪和美国站在一起,反对叙利亚阿萨德政府,那就可能激起伊拉克逊尼派和什叶派的教派矛盾。”

双重标准

在打击“伊斯兰国”极端势力上,俄罗斯坚持,国际社会应当共同努力,叙利亚政府军是不容忽视的作战主力。

美国的做法却是,一方面拒绝叙政府加入其主导的国际联合

阵线,反对俄罗斯对叙军事支持,另一方面又训练“温和”的叙利亚反对派武装,对其提供武器装备等军事援助。

针对西方媒体连日来对“俄罗斯对叙军援”的炒作,拉夫罗夫9月13日重申,俄罗斯的装备支持绝对透明。“军事援助一直在继续,这就必然要有俄罗斯专家随同前往。这些专家去帮助调试设备,并训练叙利亚人员使用装备。”

与此同时,美国就是否施压希腊和保加利亚关闭领空,一直没有明确表态。

美国国务院发言人约翰·柯比说:“不论(俄罗斯)使用哪条空中走廊,我们对阿萨德政权获得的物资支持都同样担心。”

“我们不会讨论外交磋商,但我们要求这一地区的盟友与伙伴对俄罗斯提出强硬质疑。”柯比说。(中新北晚)

韩称朝尚无进行核试迹象 若发射导弹将坚决应对

本报讯 据韩媒报道,韩国统一部发言人郑俊熙9月16日表示,目前仅靠朝鲜发表的内容,无法准确判断其进行核试验的立场,目前也未捕捉到其准备发射导弹或进行核试验的迹象,因此现阶段韩方不宜对其一一作出回应。

目前有些人主张有必要召开韩朝工作会议,阻止朝鲜发起“新一轮挑衅”,对此郑俊熙表

示,现在预测尚未发生的情况并不为此做准备不太合适。

郑俊熙强调,韩美两国正在就所有情况保持紧密沟通,截至目前没有捕捉到朝鲜准备发射导弹或进行核试验的迹象。

另一方面,如果朝鲜发射远程导弹,韩国政府将与国际社会密切合作,采取“适当而强硬”的应对行动。(中新)

市交通局驾校 迎双节感恩大回馈

9月15日-10月10日到校报名学车均可享受C1证1900元,C2证(自动挡)2900元,VIP(一对一)3900元。

咨询电话:3390502 报名地址:建设路东段高新区开发一路驾校院内 39路车终点站